

A súlyos beteg: a magyar egészségügy

Tóth András - 2021-01-20 15:52:03

A



fotó: Kimondott Szolnok

Most, hogy visszanéztem néhány írást, olyan címek ütötték meg a szememet, hogy *Európában nálunk van messze a legtöbb nagy comb- és lábszáramputáció; Kalocsai tüdőgyógyászat: a penész lassan ellepi a rothadó falakat; Szabadságotól több helyen is szünetelnek a szakrendelések. Népszava: Tömegesen szereltek le egészségügyi dolgozókat. Mit vigyél magaddal a kórházba, ha koronavírusos vagy, vagy csak be kell feküdnöd a járvány idején?* És még sorolhatnánk a címeket.

Manapság már attól retteg az ember, nehogy beteg legyen. A rettegéstől közben beteg lesz...

Ebben a súlyos, járvánnyal terhelt időszakban csattant el az a kormányzati kijelentés nemrégiben, hogy a magyar egészségügy világszínvonalú.

Hogy oda ne rohanjak!

Az teljesen egyértelmű, hogy a kormány úgy bánik az emberekkel, mintha csak fogyasztók lennének. Kizárólag fogyasztónak tekintenek bennünket. Úgy vannak vele, elég félóránként bemondani, hogy itt minden nagyon frankó, bezzeg máshol minden rohad, és ezt a szöveget majd beveszik az emberek.

Persze míg a piaci szereplők termékei a reklámok alapján is versenyeznek egymással, Orbánék lényegében kiirtották az ellenzéki reklámok megjelenésének lehetőségét a közmédiából, a megyei lapokból, mindenhol, ahol ők az urak.

Ennyit az etikáról, a sokat hangoztatott „nálunk demokrácia van, bezzeg nyugaton még monarchiák

uralkodnak" kábításról...

Visszatérve a magyar egészségügyre, ma senkinek sem tanácsos megbetegedni, vizsgálatra menni. Idegtépő bejelentkezési procedúrát vállal ugyanis az, aki orvoshoz szeretne fordulni. Telefonálni kell előbb, erre persze nincs mindig idő, valamikor dolgozni is kell azon a szerelősoron és mire végre egy kis időhöz jut az ember, a doki esetleg már nem is rendel...

Eddig is egy sakkjátszma volt a magyar egészségügy rendszerében elmerülni, de most, a járvány idején még rosszabb a helyzet. Még hosszabb várólisták, ideges és bizonytalan betegek, túlterhelt orvosok, telefonálásokkal, várakozással elfeccölt idő, ezekről hallani.

És ezt olykor-olykor láthatóvá is teszi egy-egy fotó, ahogy ez is, ami készülhetett volna bárhol az országban. És készült is már számtalan, ez csak az x plusz egyedik.



fotó: Kimondott Szolnok

Ez a kép épp most Szolnokon, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Hetényi Géza Kórház rendelőintézete

előtt készült szerda délelőtt erről a hosszú sorról.

Aki időpontra érkezett, az is kint várakozhat hosszú percekig, mire bejut az SZTK-ba. A bejutásra türelmetlenül és idegesen várók káoszról beszélnek.

De Orbánék szerint a magyar egészségügy kiállta a próbát és színvonalban lekörözte Európát, a világot!

Szerintünk viszont ők is alapos kivizsgálásra szorulnak...

Kapcsolódó anyagok:

- [Szabad ég alatt várnak a debreceni rákbetegek](#)
- [Kígyózó sorban várakoztak a betegek a reggeli fagyban a debreceni tüdőklinika előtt](#)

Tóth András írásai itt olvashatók: [ÁRNYÉKOS OLDAL](#)

KÖSZÖNJÜK a támogatását azoknak, akik segítették a munkánkat 2019-ben és 2020-ban! Számítunk rájuk és másokra is 2021-ben, hiszen együtt tudjuk garantálni, hogy az újságíró és a szerkesztő munkájába ne szólhasson bele más, csak az olvasó. [Támogasd előfizetéseddel a Debrecinert 2021-ben!](#) **Köszönjük!**

QDEBRECINER.HU

LÁTJUK. HALLJUK. KIMONDJUK.



fotó: Debreciner

Ajánljuk szíves figyelmedbe heti hírlevelünket, amiben legfontosabb publikációinkról és a Debreciner szerkesztőségének háttérmunkálatairól, kiadónk akcióiról adunk tájékoztatást! [Itt lehet feliratkozni!](#)